



## ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

---

Депутат міської ради **КАРАСЬ ПАВЛО МИКОЛАЙОВИЧ**

---

18000, м. Черкаси, вул. Б. Вишневецького 36 к. 312, т.

, e-mail:

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

***Щодо підтримки ініціатив  
Президента та поданого ним  
проекту Закону України «Про  
внесення змін до Конституції  
України (щодо децентралізації влади)»***

Шановний Анатолію Василійовичу!

Звертаюсь до Вас з пропозицією надати підтримку ініціатив Президента та поданого ним проекту ***Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)»*** в рамках Стратегії сталого розвитку «Україна 2020» яка схвалена Указом Президента України від 12.01.2015р. №5, в якій передбачено реалізацію конституційної реформи, в тому числі в частині децентралізації.

Як зазначено в Стратегії, метою політики у сфері децентралізації є відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи територіальної організації влади в Україні, реалізація в повній мірі положень Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності, повсюдності та фінансової самодостатності місцевого самоврядування.


Пропоную підтримати пропозиції Президента щодо відходу від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування, принципів субсидіарності, повсюдності та фінансової самостійності місцевого самоврядування та надати відповідне звернення до Кабінету Міністрів України у якому слід підтримати позицію Президента, що адміністративно-територіальний устрій України ґрунтується на засадах єдності та цілісності державної території, децентралізації влади, повсюдності і спроможності місцевого самоврядування, сталого розвитку адміністративно територіальних одиниць з врахуванням історичних,

економічних, екологічних, географічних і демографічних особливостей, етнічних і культурних традицій.

Дуже доречним є те, що Президент наполягає на тому, що розмежування повноважень в системі органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів різних рівнів буде здійснюватися за принципом субсидіарності, що відповідає Європейській хартії місцевого самоврядування. Так, відповідно до ст. 4 Хартії органи місцевого самоврядування в межах закону мають повне право вільно вирішувати будь-яке питання, яке не вилучене із сфери їхньої компетенції і вирішення якого не доручене жодному іншому органу. Публічні повноваження, як правило, здійснюються переважно тими органами публічної влади, які мають найтісніший контакт з громадянином. Наділяючи тими чи іншими повноваженнями інший орган, необхідно враховувати обсяг і характер завдання, а також вимоги досягнення ефективності та економії.

Прошу підтримати звернення, що додається до цього запиту, яке підтримує ініціативу переходу, в рамках пропозицій Президента України, до договірних відносин між Урядом, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в контексті розмежування повноважень та реформування місцевого самоврядування. Наприклад, корисним буде укладання Черкаською міською радою угоди про співпрацю в рамках розмежування повноважень. Така угода дозволить брати більш активну участь в формуванні бюджету, контролювати план по адміністративно територіальній реформі. Подібна модель забезпечить чіткий розподіл повноважень і сформує нову, динамічну і ефективну регіональну політику, дозволить вирішити глобальні питання, характерні для всіх органів місцевого самоврядування України і специфічні проблеми міста Черкаси. Впровадження Угод забезпечить чіткий поділ повноважень, що дозволить реалізувати адміністративно-територіальну реформу і підвищить ефективність управління на місцях.

Депутат  
Черкаської міської ради



Карась П.М.

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Черкаської міської ради до Кабінету міністрів України, щодо укладання угоди про співпрацю між Кабінетом Міністрів України, Черкаською обласною радою, Черкаською обласною державною адміністрацією та Черкаською міською радою**

Відповідно до Державної стратегії регіонального розвитку, стратегії економічного та соціального розвитку Черкаської області та період до 2020 року та плану соціально-економічного розвитку міста Черкаси планується

- Підвищити конкурентоспроможність економіки міста на внутрішньому та зовнішньому ринках
- Сформувати сучасну модель управління розвитком
- Забезпечити ефективну реалізацію регіонального потенціалу розвитку
- Сприяти розвитку підприємницької діяльності та створенню нових робочих місць на місцевому рівні
- Збільшити надходження до місцевих бюджетів і підвищити спроможність фінансування місцевих цільових програм
- Сприяти збільшенню доходів населення, поліпшенню умов і якості життя та особистого розвитку жителів міста Черкаси

Враховуючи вищевикладене, ми, депутати Черкаської міської ради, з метою розвитку нашого міста просимо:

- розглянути питання переходу до договірних відносин між Урядом, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;
- підготувати проекти змін до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», Бюджетного кодексу України, інших нормативно правових актів щодо запровадження договірних відносин між Кабінетом Міністрів України, обласними радами, обласними державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування.